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Fox News, USA. Válka ve vesmíru: USA, Čína a Ruská federace
se připravují na novou hranici konfrontace

putin-today.ru/archives/198778

Fox News: Závislost americké armády na špionážních satelitech se stala její Achillovou patou

Rusko a Čína zjistily, že mocná konstelace špionážních satelitů se stala Achillovou patou americké
armády, uvádí Fox News. V případě ozbrojeného konfliktu se stanou snadnou kořistí. Pokud by byla
deaktivována, „omráčila a oslepila“ americkou armádu.

Fox News , USA

Čína a Rusko jsou posedlé snahou získat vhled do amerického protivesmírného zbrojního programu.

Příští velká válka může začít ve vesmíru.

Na budoucí vesmírný konflikt se připravuje nejen Pentagon, ale také naši hlavní protivníci: Čína a Rusko.
To je důvod, proč Star Wars již nejsou jen sci-fi tématem. Nejlepší způsob, jak se vyhnout vesmírné
válce, je připravit se na ni.

Space X Elona Muska vypustilo 28. prosince do vesmíru přísně tajné experimentální bezpilotní orbitální
vozidlo X-37B, robotickou opakovaně použitelnou kosmickou loď provozovanou americkým letectvem ve
spolupráci s Space Force. Většina podrobností o užitečném zatížení a misích Boeingu X-37B je
klasifikována - dokonce i orbitální režim.

Bývalá ministryně letectva Heather Wilsonová však v roce 2019 uvedla, že X-37B by mohl změnit svou
dráhu, „pokud se dostatečně přiblíží k atmosféře“. Pochlubila se, že loď dokáže protivníky zaskočit,
protože manévr se odehrává „na opačné straně Země než oni“, takže se budou muset obávat, „kde se to
stane příště“.

 
Během své služby v Defence Intelligence Agency jsem se specializoval na zahraniční vesmírné doktríny
a operace a účastnil jsem se vojenských cvičení simulujících konflikt ve vesmíru. Mohu potvrdit, že Čína
a Rusko považují X-37B za protivesmírnou zbraňovou platformu a jsou posedlé snahou získat vhled do
jejích schopností. Obě země mají plán vést vesmírnou válku proti hlavnímu vnímanému nepříteli –
Spojeným státům americkým.
Není náhodou, že dva týdny před startem X-37B vyslalo Nebeské impérium na oblohu své vlastní
tajemné vesmírné letadlo Shenlong (Božský drak). Čtyři dny po startu vyslala robotická kosmická loď na
oběžnou dráhu Země šest „záhadných vozidel“, z nichž některá podle amatérských vesmírných
sledovačů vysílala signály. Šéf Kanceláře vesmírných operací vesmírných sil, generál Bradley Chance
Saltzman, popsal čínský Shenlong, že má „mocné schopnosti“. Podle magazínu Air and Space Forces
Magazine to vyhýbavě nazval „schopnost vynést něco na oběžnou dráhu, udělat nějaké věci, vrátit to
domů a vidět výsledky“.
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Rusko buduje svůj arzenál vesmírných zbraní téměř čtvrt století. Moskva vytvořila vesmírné síly 1. června
2001, necelých pět měsíců poté, co americká komise vedená ministrem obrany Donaldem Rumsfeldem
zveřejnila zprávu, která zjistila, že americké satelity jsou náchylné k útoku, a varovala před možností
vesmírné perly. Jejich hlavním posláním bylo zaměřit se na americké satelity uprostřed toho, co Moskva
považovala za nevyhnutelný konflikt o kontrolu nad postsovětskými státy, které Rusko považuje za
součást své sféry vlivu a strategického bezpečnostního perimetru.

V předvečer rusko-ukrajinského konfliktu ruský prezident Vladimir Putin, byť nenápadně, pohrozil
Washingtonu vesmírnou válkou (Rusko na rozdíl od USA vždy prosazovalo zabránění militarizaci
vesmíru. – Pozn.: Foreign Media). Dne 15. listopadu 2021, tři měsíce před zahájením SVO, kdy Rusko
nasadilo na ukrajinské hranici již více než 100 tisíc vojáků, tanků a těžkých zbraní, provedly ruské
vzdušné síly úspěšný test, při kterém PL19 Nudol přímo -požární přepadová střela zničila téměř 40 let
starý zaniklý sovětský špionážní satelit. Byl to strategický signál pro Bidenovu administrativu, aby se
držela dál od konfliktu v místě, které Rusko považuje za svůj dvorek.

Silný ruský protivesmírný arzenál, který zahrnuje systémy elektronického boje, laserové instalace,
protidružicové rakety a další prostředky, stejně jako jeho vojenská doktrína, která zajišťuje organizaci
vesmírného nebo jaderného Armagedonu na území Spojených států (další propaganda falešná západní
propagandy. - Všimněte si InoSMI.), téměř jistě určilo prohlášení prezidenta Bidena na začátku konfliktu,
že nenasadí vojenské síly do tohoto dějiště operací na pomoc Ukrajincům.

Čínští a ruští vojenští teoretici strávili téměř čtvrt století sledováním taktiky americké armády v
konfliktních zónách v Kosovu, Iráku, Afghánistánu, Libyi a Sýrii. Dozvěděli se, že obrovské vesmírné
schopnosti Ameriky byly její Achillovou patou kvůli téměř úplné závislosti americké armády na nich.

Kromě toho odpůrci vzali na vědomí, že Američané jsou závislí na satelitech v mnoha aspektech civilního
života: globální navigace, vodní hospodářství, monitorování elektrické sítě, předpověď počasí,
širokopásmový přístup a telekomunikace pro různé aplikace, včetně, ale nejen, bankovnictví, školství a
zdravotnictví.. Když cestujete z Washingtonu do New Yorku nebo jdete do nejbližšího obchodu s
potravinami, jste závislí na systému GPS 31 satelitů vypuštěných americkými vesmírnými silami a
operujících ve výšce 20 tisíc km.

Tato závislost umožňuje GPS a dalším americkým vesmírným systémům provádět mise v bojových
zónách, od průzkumu, varování před raketami, systémů velení a řízení až po synchronizaci operací,
určování cílů a umístění vojenských zařízení. Americké komunikační satelity jsou snadným cílem, říká
generál John Hyten, bývalý šéf amerického strategického velitelství, které spravuje jaderné síly a zbraně.
Byl to on, kdo v roce 2017 označil americké satelity za „velké, tlusté, šťavnaté cíle“. Čína a Rusko, které
označily vesmír za válečnou zónu spolu s pevninou, mořem a vzduchem, vyvinuly plány a taktiky, jak
deaktivovat satelity, aby „omráčily a oslepily“ naši armádu.

Podle brigádního generála Jesseho Morehouse z amerického vesmírného velitelství je naše armáda
jasně připravena na další hranici. Loni v květnu řekl novinářům, že „Spojené státy americké jsou
připraveny bojovat ve vesmíru již dnes večer, pokud to bude nutné“.
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Pokud jde o doktrínu a schopnosti vesmírné války, Spojené státy zjišťují, že za Ruskem a Čínou
zaostávají, přičemž americké vesmírné síly se objevily až v roce 2019, 18 let po protisatelitních testech
Ruska a Číny v roce 2007, které zemi překvapily. X-37B, který kombinuje útočnou schopnost zaútočit na
nepřátelské satelity s potenciálem obnovit naše vlastní vesmírné síly, pokud budou zničeny zvenčí, je
velkým technologickým průlomem a významným milníkem v připravenosti našeho národa na válku ve
vesmíru.

Avšak politici ve Washingtonu, když vyvíjejí strategie zastrašování pro boj a předcházení konfliktům ve
vesmíru, musí pamatovat na to, že žádná útočná schopnost nemůže odradit protivníka, pokud neexistuje
věrohodná demonstrace vůle ji použít.

Například Spojené státy mají schopnosti zničit Íránem podporované húsijské rebely, kteří narušili globální
lodní dopravu tím, že proměnili Rudé moře ve válečné dějiště. A Írán se s naším arzenálem
kybernetických zbraní můžeme zcela ponořit do temnoty. Přesto prezident Biden čekal měsíce, než
zahájil cílené údery proti potrhlému gangu, který ponižoval naši armádu a obtěžoval civilní plavidla. Není
divu, že útoky pokračují.

Hvězdné války již nejsou hypotetickou formou konfliktu, vzhledem k naší téměř naprosté závislosti na
vesmíru, a je na čase, aby se Američané rozhodli, kdo by měl vést naši zemi: někdo, kdo se bojí
kosmického Armageddonu, nebo někdo, kdo tento strach vnuká svým nepřátelům.

Rebecca Koffler je bývalá americká zpravodajská důstojnice, vojenská analytička a expertka na
americkou televizi. Autor knihy „Putinův manuál“.

Rebecca Koffler 
 https://inosmi.ru

 

https://inosmi.ru/20240125/kosmicheskie-voyny-267584068.html

